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Розслідування злочинів проти статевої свободи та статевої недотор-
канності особи належить до одних із найскладніших напрямів роботи 
правоохоронних органів. Такі злочини не лише порушують основні пра-
ва людини, але й мають серйозні психологічні та соціальні наслідки для 
потерпілих. Ефективне розслідування цих злочинів потребує високого 
професіоналізму співробітників кримінальної поліції, а також тісної та 
скоординованої взаємодії з іншими підрозділами Національної поліції та 
спеціалізованими органами. 

Взаємодія підрозділів кримінальної поліції з іншими органами рег-
ламентується Конституцією України, Кримінальним та Кримінально-
процесуційним кодексами, Законом України «Про Національну полі-
цію», а також внутрішніми інструкціями, що встановлюють порядок 
спільної роботи різних служб. Такі нормативні акти визначають як пов-
новаження, так і обов’язки кримінальної поліції та взаємодіючих під-
розділів при зборі доказів, проведенні слідчих дій і забезпеченні захисту 
прав потерпілих [1, 2, 3]. 

На етапі виявлення та фіксації правопорушення кримінальна поліція 
здійснює первинну перевірку повідомлень про злочин, виїзд на місце події 
та забезпечує належну фіксацію обставин. Спільно зі слідчими, експертами-
криміналістами та психологами проводиться огляд місця події, вилучення 
речових доказів та документування обставин злочину. Особлива увага при-
діляється забезпеченню безпеки потерпілих і свідків. Наступним етапом є 
документування та аналіз доказів. Оперативні підрозділи кримінальної по-
ліції збирають додаткову інформацію, проводять оперативно-розшукові 
заходи для встановлення осіб, причетних до злочину.  
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Разом зі слідчими проводиться аналіз зібраних матеріалів, що дозво-
ляє визначити кримінально-правову кваліфікацію діяння та об’єктивну 
картину події. Цей етап потребує ретельної координації між підрозділа-
ми та своєчасного обміну інформацією. Проведення слідчих дій є ще 
одним критично важливим аспектом взаємодії. Кримінальна поліція бе-
ре участь у допитах, обшуках, пред’явленні для впізнання та інших слід-
чих заходах. Паралельно з цим інші підрозділи забезпечують правовий 
захист потерпілих, підтримку їх психологічного стану та дотримання 
процесуальних норм. Така спільна діяльність спрямована на формування 
повного доказового масиву для подальшого судового розгляду [4, c. 
104]. 

Завершення досудового розслідування передбачає підготовку матері-
алів провадження до передачі в суд. Кримінальна поліція та слідчі готу-
ють обвинувальні акти, здійснюють координацію з прокуратурою, а при 
необхідності беруть участь у судовому процесі для надання свідчень. 
Ефективність цього етапу залежить від попередньої скоординованої ро-
боти та повноти зібраних доказів. Незважаючи на наявність нормативно-
правової бази, у практиці роботи існують проблеми, що ускладнюють 
взаємодію. До них відносяться недостатня координація між підрозділа-
ми, обмежений обмін інформацією та не завжди належна психологічна 
підтримка потерпілих. Для подолання цих проблем необхідно розробля-
ти єдині стандарти взаємодії, проводити навчання персоналу, вдоскона-
лювати механізми обміну інформацією та забезпечувати системну пси-
хологічну допомогу постраждалим. 

В умовах воєнного стану діяльність правоохоронних органів, зокрема 
кримінальної поліції, значно ускладнюється. Злочини проти статевої 
свободи та статевої недоторканності не втрачають своєї актуальності, але 
умови їх розслідування змінюються через обмежені ресурси, порушення 
логістики, високий рівень загрози безпеці та масові переміщення населення. 
Це призводить до появи низки специфічних проблем у взаємодії криміналь-
ної поліції з іншими підрозділами. Однією з основних проблем є обмеже-
ний доступ до місць події та об’єктів розслідування. Через бойові дії, загро-
зу обстрілів або тимчасову окупацію певних територій правоохоронці не 
завжди можуть своєчасно зафіксувати злочин, вилучити речові докази або 
допитати потерпілих. Це значно ускладнює формування доказової бази 
та загрожує втраті важливих слідів [5, c. 146]. 

Другою проблемою є недостатня кількість персоналу та ресурсів. Во-
єнний стан призводить до мобілізації частини співробітників та пере-
розподілу ресурсів на інші, пріоритетні напрямки. Відсутність кваліфі-
кованих фахівців у складі кримінальної поліції та суміжних підрозділів 
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ускладнює проведення оперативно-розшукових і слідчих заходів. Тре-
тьою проблемою є психологічна травматизація потерпілих та свідків, які 
можуть перебувати у стані постійної небезпеки. Наявність воєнного 
конфлікту посилює страх та небажання співпрацювати з правоохорон-
ними органами, що призводить до уповільнення розслідування та зни-
ження ефективності збору доказів. 

Для подолання цих проблем пропонуються наступні шляхи вирішен-
ня. По-перше, впровадження мобільних слідчих груп, здатних оператив-
но виїжджати у складні та небезпечні райони, дозволить забезпечити 
своєчасне документування злочинів і вилучення доказів. По-друге, не-
обхідне підвищення кваліфікації та спеціалізоване навчання персоналу 
щодо роботи в умовах воєнного стану, включаючи забезпечення власної 
безпеки та ефективної координації дій. 

Отже, взаємодія кримінальної поліції з іншими підрозділами є кри-
тично важливою для ефективного розслідування злочинів проти статевої 
свободи та недоторканності. Тільки за умови комплексного підходу, 
високого рівня координації та обміну інформацією можна досягти мак-
симальних результатів у притягненні винних до відповідальності та за-
хисті прав потерпілих. 
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